Pogorcisins

www.ejerciciosdememoria.org

Lectura 42 s

El lazarillo de Tormes. Anénimo (1554)

Acaeci6é que, llegando a un lugar que llaman Almorox al tiempo que
cogian las uvas, un vendimiador le dio un racimo de ellas en limosna. Y
como suelen ir los cestos maltratados, y también porque la uva en aquel

tiempo estd muy madura, desgrandbasele el racimo en la mano.

Para echarlo en el fardel, torndbase mosto, y lo que a él se llegaba.
Acordd de hacer un banquete, asi por no poder llevarlo, como por
contentarme, que aquel dia me habia dado muchos rodillazos y golpes.

Sentdmonos en un valladar y dijo:

- Agora quiero yo usar contigo de una liberalidad, y es que ambos
comamos este racimo de uvas y que hayas de él tanta parte como yo.
Partillo hemos de esta manera: tu picards una vez y yo otra, con tal que
me prometas no tomar cada vez mas de una uva. Yo haré lo mismo hasta

que lo acabemos, y de esta suerte no habra engario.

Hecho asi el concierto, comenzamos; mas luego al segundo lance, el
traidor mudo propdsito, y comenzé a tomar de dos en dos, considerando
que yo deberia hacer lo mismo. Como vi que él quebraba la postura, no
me contenté ir a la par con él, mas aln pasaba adelante: dos a dos y tres

a tres y como podia las comia ../..

Repase atentamente la lectura; después, escriba a la derecha cuéantas
veces aparece la letra s (ese) en cada linea y simelas.
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1. A cada palabra le sobra una letra, desclbralas y anote con ellas el titulo de una

gran obra literaria y el nombre de su autor.

Romeo y Julieta. Shakespeare

MERCARDO ZANAHOROIA PALMOMAR BEBEDIZEO

MAYOYRAL TELOEFONO CONJUNTJO PANUELUO

SALARILO GABINETIE DEBILIDADE OCTUBTRE
FELDESPASTO ULATRANZA LHECHUZA VIKINGKO
HABALADURIA BABEREO DASMASCO MARIPOSPA

ABECEDAERIO JACTANACIA NARRACRION EDREDEON

2. Sume las cantidades que contienen un 4 y a continuacién las que tienen un 8;

reste la cifra menor de la mayor y escriba el resultado.

10 99 28 36 52 17 39 1 25 23

73 101 60 11 75 15 31 19 14 66

95 24 2 92 38 70 65 57 77 15

32 97 72 22 96 105 27 51 26 44

59 35 13 9 53 90 34 12 93 100

18 20 79 62 33 3 6 103 58 76

102 67 55 68 21 50 71 16 61 29

5 63 30 106 69 37 56 54 91 7/

14+24+34+44+54=170; 18+ 28 + 38 + 58 + 68 = 210;

210-170 = 40.
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3. Ordene los refranes inferiores y escribalos debajo.

principales abren Buen y buenos porte puertas modales

Buen porte y buenos modales abren puertas principales.

condicién son el que ladrén de Cree su todos

Cree el ladrén que todos son de su condicién.

en huerta, la puerta hay Cuando hay la amigos en frutas

Cuando hay frutas en la huerta, hay amigos en la puerta.

no hay Febrero, méas largo mes cuando el dinero

Febrero, el mes més largo cuando no hay dinero.

menos es mas quien sino quien limpio limpia, méas No ensucia

No es més limpio quien maés limpia, sino quien menos ensucia.

4. Sefale 12 diferencias en la derecha con respecto al dibujo de la izquierda.

5. Para pensar.

Si pasado mafiana es martes 31 de octubre, jqué dia fue anteayer?

Viernes 27 de octubre
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1 2 4 5 3 525049 |48 | 42 44 46 47
2 4|5 8 9 53 51 48 46 | 47 | 41 43 44
3 6|57 10 11,109 11 48 46 45 | 48
1T 368 11| 9 13|11 10 16 42 | 44 | 45
2 3 7 7|8 1 14 12 13 15 39 40 | 43
5 6 9 10 9 15 16 13 16 38| 41 | 42 | 39
6 7 10 8 16 14 11 14 |15 37 | 40 | 44 40
8 9 11 17 18 17 |15 35 38|39 |35 36 39
14 /20|19 | 18 | 20 | 16 | 19 21 27 | 38 37 31 35
20 | 21 |18 16 17 | 18 23 24 25 35 36 | 34 37
23 24| 22|15 14 17 18 19 21 30|35 33 38
26 27 28|23 22|28 29 |30|31|29 34|30 37
25 24 20 1 24 | 29 | 27 | 30 31 29 | 32| 33 | 35 36
27 28 29 | 25|26 |34 35 33 36 30 37 33 34
7. Descubra la imagen del rectangulo superior que no esté en el inferior.
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